



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO

Coordenação Geral de Extensão

Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP:
37.890-000 Tel: (35) 3571-5060 / E-mail: cgex@muz.ifsuldeminas.edu.br

Edital 46/2024 - Curso FIC “Muito+ENem/Celin
Retificação do Cronograma

Onde se lê:

1. Do Cronograma

EVENTO	DATA/PERÍODO
Período de Inscrições	15 a 29/07/2024
Resultado parcial	31/07/2024
Recursos	01/08/2024
Resultado final	02/08/2024
Início do Curso	05/08/2024
Término do curso	18/10/2024
Reavaliação	19/10/2024

Leia-se:

1. Do Cronograma

EVENTO	DATA/PERÍODO
Período de Inscrições	15/07/2024 a 09/08/2024
Resultado parcial	13/08/2024
Recursos	14/08/2024
Resultado final	15/08/2024
Início do Curso	19/08/2024
Término do curso	31/10/2024
Reavaliação	01 a 08/11/2024